
M jak Miłość

Spróbuj rozwiazac ten test.

Poziom trudności: Średni

1. Gdzie pracuje Piotr?

A - U mecenasa Leszczyńskiego

B - U mecenasa Winogrodzkiego

C - U Honoraty

D - Jest bezrobotny

2. Wybierz zestaw, który jest błedny

A - Piotr, Paweł, Marysia, Kinga

B - Marysia, Artur, Renata, Lucyna

C - Hania, Marek, Kasia, Ula

D - Marta, Łukasz, Henio, Ania

3. Jaki prezent Henio wręczył Matyldzie na walentynki?

A - kwiaty

B - czekoladki

C - psa

D - pierścionek

4. Żoną Kuby jest:

A - Marzena

B - Madzia

C - Olga

D - Asia

5. Rodzice Uli są:

A - prawnikami

B - pijakami

C - lekarzami

D - nauczycielami
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6. Kto jest szefem przetwórni?

A - Alicja

B - Grazyna

C - Marek

D - Peter

7. Kto podrywa Lucka?

A - Kisielowa

B - Simona

C - Kopczykowa

D - Kwaśniakowa

8. Co było napisane na koszulce Basi (na plecach)

A - Lucek ma zawsze racje!

B - Lucek ma zawsze rację!!

C - Lucek ma zawsze rację!!!

D - Lucek ma zawsze rację!!!!

9. Z kim jest Gosia?

A - Z Tomkiem

B - Z Kubą

C - Z Grzegorzem

D - Jest sama

10. Co dał Kuba Krzysiowi ?

A - aparat

B - ramkę na zdjęcie

C - zdjęcie

D - czekolade

11. Dlaczego Kuba się ożenił z Olgą?

A - bo ją kochał

B - bo musiał spłacić kredyt

C - bo mama  mu kazała

D - bo Olga go zmusiła
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12. Czy Krzysiu jest biologicznym synem Kuby?

A - tak

B - nie

13. Ile dzieci ma Marzena

A - 1

B - 2

C - 6

D - jest bezdzietna
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M jak Miłość

Spróbuj rozwiazac ten test.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. D

4. C

5. B

6. A

7. D

8. C

9. A

10. A

11. A

12. B

13. D
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